------ Public Document Pack ------

Agenda – Plenary

Meeting Venue: Y Siambr - Y Senedd Meeting date: Wednesday, 3 February 2016 Meeting time: 13.30

(313)v2

Ouestions to the Minister for Natural Resources 1

(45 mins)

The Presiding Officer will call Party Spokespeople to ask questions without notice to the Minister after Question 2.

View Questions

2 Questions to the Minister for Communities and Tackling Poverty (45 mins)

The Presiding Officer will call Party Spokespeople to ask guestions without notice to the Minister after Question 2.

View Questions

3 Debate on the Enterprise and Business Committee report on its inquiry into Rugby World Cup Transport Planning (60 mins)

NDM5943 William Graham (South Wales East)

The National Assembly for Wales:

Notes the report of the Enterprise and Business Committee on its Inquiry into Rugby World Cup Transport Planning, which was laid in the Table Office on 2 December 2015.

Supporting Documents



Cynulliad Cvmru

National Cenedlaethol Assembly for Wales

Enterprise and Business Committee's report Welsh Government's response

4 Voting Time

5 Stage 3 Debate on the Nurse Staffing Levels (Wales) Bill

(120 mins)

The amendments have been grouped for the purposes of debate and the groupings will be debated as follows:

1. The description of nurse staffing levels

3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 21, 22, 26, 32

2. Settings to which the duty would apply

45, 45A*, 46, 47A, 47, 5, 11, 40, 41, 42, 43, 44, 33, 34

3. Workforce planning

35,17

4. Consultation

18, 19, 20

5. Reporting arrangements

36, 37, 23, 24, 25, 38, 1, 2, 39A, 39B, 39

6. Compliance with the duty

27, 28, 29, 30, 31

Supporting Documents

Nurse Staffing Levels (Wales) Bill Revised Explanatory Memorandum Marshalled List of Amendments Grouping of Amendments

6 Short Debate

(30 mins)

NDM5944 Llyr Gruffydd (North Wales)

Bringing football home: the case for a national football museum in Wrexham.

The Assembly will sit again in Plenary at 13.30, Tuesday, 9 February 2016

Agenda Item 1

Oral Assembly Questions tabled on 27 January 2016 for answer on 3 February 2016

R - Signifies the Member has declared an interest. W - Signifies that the question was tabled in Welsh. (Self-identifying Question no. shown in brackets)

The Presiding Officer will call Party Spokespeople to ask questions without notice to the Minister after Question 2.

To ask the Minister for Natural Resources

1. Christine Chapman (Cynon Valley): Will the Minister make a statement on recycling rates in Wales? OAQ(4)0409(NR)

2. John Griffiths (Newport East): Will the Minister make a statement on Welsh Government policy improve the environment in urban Wales? OAQ(4)0412(NR)

3. Gwyn Price (Islwyn): Will the Minister make a statement on the latest update from Natural Resources Wales to the Welsh Government on Cwmcarn Forest Drive? OAQ(4)0411(NR)

4. Nick Ramsay (Monmouth): Will the Minister make a statement on his priorities for Natural Resources Wales for the remainder of this Assembly term? OAQ(4)0406(NR)

5. Gwenda Thomas (Neath): What is the Welsh Government doing to raise awareness of the dangers of sudden subsidence? OAQ(4)0398(NR)

6. Mark Isherwood (North Wales): How is the Welsh Government using river bed management to prevent flooding? OAQ(4)0399(NR)

7. Andrew RT Davies (South Wales Central): Will the Minister outline how the Rural Development Plan aims to improve the economy of rural Wales? OAQ(4)0413(NR)

8. Janet Finch-Saunders (Aberconwy): Will the Minister make a statement on the Conwy Falls hydroelectric scheme? OAQ(4)0403(NR)

9. Rhun ap lorwerth (Ynys Môn): Will the Minister make a statement on the planned construction of pylons on Anglesey? OAQ(4)0401(NR)W

10. Paul Davies (Preseli Pembrokeshire): Will the Minister make a statement on the Welsh Government's support for farmers in Pembrokeshire? OAQ(4)0396(NR)

11. Janet Haworth (North Wales): What discussions has the Minister had with farming industry representatives to establish schemes which could prevent future flooding incidents? OAQ(4)0408(NR)

12. Russell George (Montgomeryshire): Will the Minister make a statement on the percentage of farmers who have received their payments, in full and in part, under the Basic Payment Scheme? OAQ(4)0404(NR)

13. William Powell (Mid and West Wales): Will the Minister make a statement on the training and professional standards of planning officers in Wales? OAQ(4)0405(NR)

14. Suzy Davies (South Wales West): Will the Minister make a statement on the action that Natural Resources Wales can take following the illegal dumping of waste? OAQ(4)0402(NR)

15. Lynne Neagle (Torfaen): Will the Minister provide an update on the work of the focused review of MTAN2? OAQ(4)0410(NR)

To ask the Minister for Communities and Tackling Poverty

1. Janet Haworth (North Wales): Will the Minister provide an update on plans to settle asylum seekers in Wales? OAQ(4)0420(CTP)

2. Janet Finch-Saunders (Aberconwy): Will the Minister make a statement on community asset transfers? OAQ(4)0417(CTP)

3. Mohammad Asghar (South Wales East): What systems are in place to monitor the effectiveness of the Communities First programme? OAQ(4)0411(CTP)

4. Julie Morgan (Cardiff North): What progress has been made by the Welsh Government in promoting equality in employment in Wales? OAQ(4)0421(CTP)

5. Mark Isherwood (North Wales): What support is there for credit unions in Wales? OAQ(4)0415(CTP)

6. Julie Morgan (Cardiff North): What plans does the Welsh Government have to promote volunteering in Wales? OAQ(4)0422(CTP)

7. Gwenda Thomas (Neath): Will the Minister make a statement on the promotion of financial inclusion in Wales? OAQ(4)0414(CTP)

8. William Powell (Mid and West Wales): Will the Minister make a statement on poverty indicators in rural Wales? OAQ(4)0418(CTP)

9. Mohammad Asghar (South Wales East): What plans does the Minister have to improve the quality of housing in Wales? OAQ(4)0412(CTP)

10. Andrew RT Davies (South Wales Central): Will the Minister make a statement on regeneration projects her department has implemented to support communities across South Wales Central? OAQ(4)0423(CTP)

11. Mike Hedges (Swansea East): Will the Minister make a statement on electrical and carbon monoxide safety in private rented properties? OAQ(4)0413(CTP)

12. Darren Millar (Clwyd West): Will the Minister make a statement on action being taken to address anti-Semitism in Wales? OAQ(4)0416(CTP)

13. Janet Haworth (North Wales): Will the Minister make a statement on the Welsh Government's priorities for the voluntary sector in North Wales? OAQ(4)0419(CTP)

14. David Rees (Aberavon): Will the Minister make a statement on the impact Communities First is having on communities in Aberavon? OAQ(4)0424(CTP)

15. Nick Ramsay (Monmouth): Will the Minister make a statement on her priorities for tackling poverty for the remainder of this Assembly term? OAQ(4)0425(CTP)